



▲罗晋昨日在微博放出的两人童年PS照。  
◀唐嫣与罗晋在《锦绣未央》中的结婚剧照。

## 绯闻传了6年,昨日终于认爱 唐嫣罗晋公布恋情:缘来是你

唐嫣与罗晋这对荧屏情侣2011年首度合作《乱世佳人》便传出绯闻,几年间虽然两人都未认爱,但恋情传闻却从未停息。如今,事情终于明朗化了。昨天是唐嫣33岁生日,罗晋在12点06分通过微博发出与唐嫣的童年PS照,甜蜜告白:“我的肩膀永远是你的依靠!亲爱的你,生日快乐。”唐嫣随后转发微博回应“缘来是你”。唐嫣圈内好友杨幂、佟丽娅、姚晨等随即火速赶来围观并送上祝福。

### 双方曾多次否认恋情传闻

唐嫣与罗晋主演的《锦绣未央》正在热播,这已经是他们第四次合作扮演情侣了。

两人2011年首度合作《乱世佳人》,当时就传出恋情。彼时唐嫣刚刚与前男友邱泽结束一段以男方劈腿收尾的恋情。据说当时唐嫣

和罗晋因戏生情,杨幂还特地来探班帮好友“把关”,之后罗晋否认,称“相处时间长了就是哥们儿”。

2013年两人二度合作《X女特工》,绯闻升级。这部剧的导演于敏爆料称,罗晋对唐嫣“无微不至”,而罗晋则辩称,“女演员比较辛苦,照

顾她是正常的”。

2014年罗晋的《美人制造》播出时,“罗晋获得唐嫣父亲认可,两人已经订婚”的消息一度漫天飞。罗晋工作室随即发声否认订婚,唐嫣也回应说“没有任何可信度”,“笑笑就好”。

2015年两人在《克拉恋

人》中第三次合作,举手投足间爱意满满,剧情也是峰回路转,饰演男二的罗晋居然赢了男一号Rain抱得美人归,引来网友一片热议。当时传闻,唐嫣和罗晋感情稳定已经订婚,但两位当事人依旧不认。

### 《锦绣未央》拍摄期间戏里戏外分不清

2016年,在古装剧《锦绣未央》中,唐嫣与罗晋上演了一场甜虐恋情。不过,两人可不仅仅是在剧中谈情说爱,今年4月份就有爆料称,两人戏外也关系亲密,在片场时不时会抱在一

起。那时有媒体在片场拍到,身着戏装的唐嫣与罗晋拍摄间隙也牵着手,让人难分戏里戏外。唐嫣的父亲也曾在片场出现,看起来与罗晋十分熟悉。

同样是在《锦绣未央》拍

摄期间,网友们还发现罗晋与唐嫣穿着情侣球鞋。种种迹象表明,这对荧屏情侣恋情升级。不过,或许是为了保护这段恋情,直到今年11月4日《锦绣未央》的开播发布会,两人仍未认爱,只谈角

色。有记者问他们,传了那么久的绯闻,合作起来是否会尴尬?唐嫣马上回答:“为什么会尴尬呢?这个只是大家的担忧,我们没有,我们合作的只是这个角色。”

### 恋情明朗之路为何如此坎坷?

两人恋情明朗化之路如此坎坷,如今回头来看,许多说辞似乎都是烟雾弹。

不过也有爆料称,唐嫣罗晋确实早已恋爱,在《X女特工》中的爱恨纠葛便是他们之间真实情感的体现,

但此后二人悄然分手。随着再度合作《克拉恋人》和《锦绣未央》,两人旧情复燃,重归于好,选择在昨天公开恋情,应该是感情终于稳定了。

唐嫣工作人员在接受采访时则表示,罗晋唐嫣是在

拍摄《锦绣未央》期间确定关系的:“我们都知道(他们)在一起了,不过(他们)没有和工作伙伴们聊过什么时候公开,所以今天大家都觉得很惊喜。不管怎么样,都祝福他们这一对。”

另外,昨天还有消息说唐嫣的微博关注了一个育儿账号,估计是“有喜”了。对此,唐嫣的工作人员予以否认,称唐嫣并未关注育儿账号,也没有怀孕。

本报综合报道

## 与理查德·克莱德曼同台演奏 优秀琴童选拔赛周日预赛

本报讯(通讯员 何家) 2017年1月2日,“理查德·克莱德曼浪漫中国巡演宁波新年音乐会”将在宁波大剧院上演,届时,10名宁波优秀琴童将与克莱德曼同台合奏一曲。本周日,优秀琴童选拔赛的预赛将在鄞州赫德实验学校举行。

对于宁波的70后、80后来说,他们的成长岁月里没有朗朗,没有李云迪,更没有马克西姆。更多的时候,他们听的是卡带,是凯

丽金的萨克斯和俞丽拿的小提琴曲,当然,还有理查德·克莱德曼的钢琴曲。理查德·克莱德曼以真挚感人、充满激情的琴音,拨动着大家的心弦。喜爱音乐的人们听到他的琴音,都会不知不觉地被带入亲切、安详而愉快的心境之中。也因此,克莱德曼的钢琴曲是我国各种公共场合播放率极高的音乐。

此次来甬,克莱德曼将与10名宁波优秀琴童

携手合弹一曲《Smiling Joey》,目前这10名琴童的选拔正在火热进行中,首场预赛将于本周日举行。

参赛琴童的家长们大部分就是70后、80后,2017新年去大剧院看着自己的孩子和自己儿时的偶像同台演奏,想必也会成为美好的记忆吧。据悉,除了演奏自己的经典保留曲目,理查德·克莱德曼还会带来多首经过改编的中国流行乐曲,这也是其音乐会的一大亮点。



理查德·克莱德曼资料图

### 理查德·克莱德曼 2017宁波新年音乐会

票房电话89083302(宁波万豪酒店)  
微信购票:公众号“掌上票房”

## 文都之夜交响音乐会 昨举行

本报讯(记者 陈爱红 通讯员 姚栋) 昨晚,中央音乐学院院长、宁波交响乐团艺术指导兼首席指挥俞峰教授携手宁波交响乐团,在宁波大剧院为观众带来了一场经典音乐会。本次交响音乐会,也是2016年东亚文化之都·宁波活动年闭幕系列活动之一。

一首莫扎特的《费加罗婚礼》拉开了音乐会的序幕,俞峰时而激情时而舒缓的指挥节奏,将经典音乐包含的动人情感传递给现场的每一位观众。

作为宁波人的骄傲,俞峰教授每次回乡指挥,都会引起不小的轰动。这一次,他还特地邀请了北京肖邦国际青少年钢琴比赛青年组金奖获得者陈学弘来宁波演出。陈学弘与宁波交响乐团合作的《e小调第一钢琴协奏曲》,也让甬城观众再一次感受到了肖邦音乐的魅力。

让观众感到最为亲切的是“蝴蝶女王”谢楠带来的小提琴协奏曲《梁祝》。宁波是《梁祝》故事的发源地,这段宁波人民耳熟能详的旋律,在她的演奏下,琴色圆润甜美,音乐细腻感人。

## 本土少儿真人秀 《盟星驾到》启动

本报讯(记者 庞锦燕) 昨天,本土少儿真人秀节目《盟星驾到》在宁波举行新闻发布会,宣布即将进入征集报名和海选阶段。据了解,《盟星驾到》的制作周期为2个半月,即将于寒假后在华数TV平台和宁波观众见面。

《盟星驾到》是宁波首档以才艺成长体验为主题的少儿真人秀节目,面向5-12周岁的儿童。节目倡导体验式教育,引导少儿探索新鲜事物,发现少儿内在才艺潜能,与人互动、与社会互动,培养独立健全的人格。节目第一季将在海选中选出30名小明星,让他们经历10天的艰巨任务。节目组为小明星们设置了四大阶段:发现、深造、蜕变、升华,将教育寓于娱乐之中。

《盟星驾到》与公益相结合,只要参赛者为爱心书屋公益捐赠1-2本书,就可免费参加海选活动。